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Version zur Wandmontage

JetBlack - Die sichere, leistungsstarke Alternative zur 
herkömmlichen Druckluft

Oberflächen, Werkstücke, Personen: Luft, wann und wo sie
gebraucht wird! Mit der JetBlack ist Luft zur Reinigung und

überall einsetzbar - sogar an Orten, an die Sie
bisher gar nicht gedacht haben. Egal ob Wasser, Schmutz
oder Staub: Die JetBlack ist SICHERER, FLEXIBLER und WIRT-

Sicherheit - Auch beim Einsatz am 
Menschen!

Die gebläsegetriebene Handdüse kann auch an Personen ein-
esetzt werden. Ideal zur Reinigung der Bekleidung und 

der Haut nach staubigen Arbeiten. Dabei ist die JetBlack sogar 
handlicher und leiser als vergleichbare Kompressorgeräte.

Mitgeliefertes Zubehör - JetBlack hat alles, was 
Sie brauchen!

■ 
   frei rotierender Handdüse 
■ 
■ 
■ 

■ 230V, 1 Ph, 50/60 Hz
■ 3-stufiges 1,4 kW Gebläse
■ Geräuchpägel unter 78 dbA
■ inklusive integriertem Zeitschalter
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Trocknung 

SCHAFTLICHER, als Druckluftsysteme mit lauten Kompressoren.

1,5m bruchsicherer Flex-Schlauch (DIN-Anschluss) mit

Berührungsschalter zur einfachen Bedienung 
Wandhalterung
Ergonomisch geformte Handdüse

g
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Tragbare Variante von JetBlack

Flexibel und günstig

Die tragbare Variante der JetBlack lässt sich flexibel an 
beliebigen Orten einsetzen. Das mitgelieferte 4 m lange 
Kabel garantiert einen großen Aktionsradius, das 
hochwertige JetBlack-Kunststoffgehäuse Langlebigkeit.
 
Mit der tragbaren Version können Sie die JetBlack dort 
einsetzen, wo die Luft gerade benötigt wird. Damit ist kein 
teures Schlauch- oder Rohrsystem mehr nötig! Und Sie sparen 
Energie: Die Kompressorbenutzung wird reduziert und die 
entsprechende Druckluft wird artspezifisch verwandt. Zudem 
gibt’s die JetBlack mit Anti-Statik Einheit, mit der statische 
Ladung entfernt wird. Perfekt bei empfindlichen Werkstücken!

Lieferbar in mehreren Varianten

■ Tragbare Version 
 - mit 4m langem Kabel

■ Wandmontage Version 
 - mit Wandaufhängung und Zeitschaltautomatik (10 
    Sek bis 2Std.)

■ Antistatik Zusatz 
 

Mitgeliefertes Zubehör - JetBlack hat alles, was 
Sie brauchen!

■ 2,5m bruchsicherer Flex-Schlauch (DIN-Anschluss) mit    
   frei rotierender Handdüse 
■ 
■ Luftgeschwindigkeitskontrolle
■ Lanze 50 cm
■ Lanze 130 cm

■ 230V, 1 Ph, 50/60 Hz
■ 3-stufiges 1,4 kW Gebläse
■ Geräuchpägel unter 78 dbA
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Gewicht unter 7 Kilogramm 
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Kunden-Meinungen

■ Brian Greatex, Prozessingenieur - DEK Printing, GB

Anwendung: Trocknen von Präzisionsabschirmungen für das Drucken elektronischer Schaltkreise, die in der Medizin-, 
Raumfahrt- und Automobilbranche verwendet werden

„Neben einem bedeutenden Zeitvorteil, den sie bietet, ist JetBlack sicherer, leiser und bequemer und 
eliminiert gleichzeitig Abschirmungsausschuss, der sich aus der Ablagerung von Verunreinigungen aus 
der Druckluftleitung ergibt.“

■ Brian Glover, Leiter Werkssicherheit  - Kimberly-Clark, GB

Anwendung: Personalreinigung, Entfernung von Seidenpapierflocken vom Betriebspersonal.

„Anfänglich gaben wir eine Abblaskabine in Auftrag, die der in unserem Werk in Taiwan ähnlich war. 
Vor ihrer Fertigstellung antworteten wir jedoch auf eine Marketinginitiative. Als wir eine kauften, prüften 
wir JetBlack im „schlimmsten“ Bereich – im Papierwerk. Die Anlage wurde von all unseren Mitarbeitern 
weithin akzeptiert und ist jetzt überall an unserem Standort installiert.“

■ Mick Wragg, Arbeitsschutzbeauftragter  - Trelleborg Sealing Solution, GB

Anwendung: Personalreinigung, Entfernung von Harz-Composite-Staub vom Betriebspersonal.

„Sicherheit, Lärmminderung und Kostensenkung sind allesamt Faktoren, die dazu führten, dass das 
Unternehmen die gebläsegetriebenen JetBlack-Entstaubungsanlagen installierte.“

Auch in den großen Firmen kommt JetBlack zum Einsatz. Ob BMW, E.ON, Siemens oder Procter&Gamble  
jetblack macht sich überall zum unersetzlichen Arbeitshelfer! Fordern Sie unsere Referenzliste!
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Kontakt 

Nehmen Sie jetzt Kontakt mit uns auf und erfahren Sie mehr über JetBlack! 

Telefon: (02166) 92495 0
Telefax: (02166) 92495 22
Email: @carl-von-gehlen.de 

Web: www. .de 
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GmbH und Co. KG
Mühlenstraße 177-179

info

carl-von-gehlen

Carl von Gehlen Spezialmaschinen und Zubehoer 

http://www.carl-von-gehlen.de
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